



SERVIÇO PÚBLICO
FEDERAL MINISTÉRIO DA
EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
GOIANO

EXTRATO DE RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº. 23 DE 26 DE DEZEMBRO DE 2023

Retificação Nº 01 do Edital, conforme os itens a seguir:

ONDE SE LÊ:

Item 8.3.4 A Comissão de Heteroidentificação, durante a entrevista presencial, realizará, conforme a Portaria Normativa n. 04/2018 MPOG, o procedimento de heteroidentificação que consiste na identificação por terceiros da condição autodeclarada. O procedimento da entrevista será gravado.

Item 8.3.5 A entrevista de heteroidentificação será realizada de forma presencial, no dia 06/02/2024, conforme previsto no item 1 do edital, e as instruções para participação serão publicadas no site e/ou enviadas no e-mail do candidato(a), informado no formulário de inscrição.

LEIA-SE:

Item 8.3.4 A Comissão de Heteroidentificação, durante a entrevista **online**, realizará, conforme a Portaria Normativa n. 04/2018 MPOG, o procedimento de heteroidentificação que consiste na identificação por terceiros da condição autodeclarada. O procedimento da entrevista será gravado.

Item 8.3.5 A entrevista de heteroidentificação será realizada de **online** no dia 06/02/2024, conforme previsto no item 1 do edital, e as instruções para participação serão publicadas no site e/ou enviadas no e-mail do candidato(a), informado no formulário de inscrição. **O IF GOIANO não se responsabiliza por problemas de conectividade dos candidatos.**

ONDE SE LÊ:

Item 12.2 Convocação para matrícula dos aprovados e classificados

Item 12.2.1 Os candidatos aprovados dentro do número de vagas no Processo Seletivo 2024, estão convocados em 1ª chamada a comparecerem na Secretaria de Registro Escolar do Campus Avançado Hidrolândia do IF Goiano, no período de 07 a 09 de fevereiro de 2024, das 7:30 h às 11h e das 13:00 às 16h. A convocação da 1ª chamada será por meio da Classificação Final publicada na página do Campus Avançado Hidrolândia (<https://www.ifgoiano.edu.br/home/index.php/hidrolandia.html>) no dia 06/02/2024.

LEIA-SE:

Item 12.2 Convocação para matrícula dos aprovados e classificados

Item 12.2.1 Os candidatos aprovados dentro do número de vagas no Processo Seletivo 2024, **estão convocados em 1º chamada para efetivarem a matrícula por meio do envio da documentação necessária, para o e-mail matriculas.hidro@ifgoiano.edu.br intitulado “Matrícula Curso Superior/Bacharelado em Agronomia” entre os dias 06 a 09 de fevereiro de 2024 até às 17h00min (dezesete horas) do último dia de matrícula (09/02/2024).** A convocação da 1ª chamada será por meio da Classificação Final publicada na página do Campus Avançado Hidrolândia (<https://www.ifgoiano.edu.br/home/index.php/hidrolandia.html>) no dia **05/02/2024**.

Original assinado digitalmente
Lilian Rosana Silva Rabelo
Presidente da Comissão
Portari nº 3156 de 28/08/23